



В Светлинском районе женщина госпитализирована в больницу с острым отравлением медицинскими препаратами

Вечером 18 сентября 2014 года бригадой скорой медицинской помощи из своей квартиры в центральную районную больницу была доставлена 30-летняя местная жительница с диагнозом острое отравление медикаментами. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, потерпевшая после ссоры с мужем на почве ревности с целью покончить жизнь самоубийством употребила большое количество сильнодействующих медицинских препаратов.

Медиками ей оказана необходимая медицинская помощь, для жизни и здоровья женщины угрозы нет.

Женщина имеет трех малолетних детей.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причины побудившие женщину к попытке суицида. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814091>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
